



您当前的位置：首页>校(院)动态>正文

校(院)动态

喜报!《治理研究》入选CS...

省长郑栅洁在省委党校作形...

黄建发出席2021年春季开学...

省委第六巡视组巡视省委党...

校领导研究部署老干部工作

校领导同省委组织部联络员...

上海市委党校调研组来校调研

浙江发展战略研究院与常山...

喜报!《治理研究》入选CSSCI来源期刊

时间:2021-05-08 | 发布部门:报刊部

近日,南京大学中国社会科学研究评价中心发布《CSSCI来源期刊目录(2021-2022)》。我校《治理研究》正式入选。

CSSCI来源期刊所含期刊数量少,论文发表难度大,每2年遴选一次,具有公认的权威性,是国内学术界最为常用的人文社科类学术期刊评价指标体系。近年来,《治理研究》在校委正确领导和有关部门共同努力下,得到学术界和期刊同行普遍认可,学界影响力日益扩大,先后入选了第六届全国高校社科精品期刊(2019年)、中文社会科学引文索引(CSSCI)2019-2020年扩展版来源期刊目录、中国人文社会科学核心期刊(2019年)、RCCSE中国核心学术期刊(2020年),2020年继续入选全国中文核心期刊目录和人大复印报刊资料重要转载来源期刊目录,在浙江省十四五哲学社会科学规划中,《治理研究》入选名刊工程,成为我省“十四五”时期重点打造的五本学术期刊之一。

我校将继续秉持高标准、严要求,把论文写在祖国大地上的宗旨,践行《治理研究》作为校院学术金名片的职责与使命,致力于基于真问题的高质量研究,努力为改革与发展重要公共议题提供一定的知识、理论和思想方案。

[\[打印本文\]](#) [\[返回首页\]](#) [\[关闭窗口\]](#)

附件:

相关链接:

